Ecnu ebiqucrieHuUl MHO20,
a epeMeHU Mario,

mo dosepbmech
ANIeKMPOHHbIM mabriuyam.

Excel

«YTO Takoe aneKTPOHHbIE

Tabnuubl»




[lemmn:

CdopmMupoBaTb NMOHATUE 3NEKTPOHHOW
Tabnuubl, cTOoNOLA, CTPOKU, SSHENKN,
OTHOCUTENBbHOW N aDCOMNMTHOM AYEUNKMN.

Hayuntbca pabdbotatb B 0bUCHOM NporpamMmme
Excel.

Pa3BuTb NOrm4eckoe MblLLUIEHME.



UcTopus pa3BUTHA U NOsIBJeHUA DT

1979 r — nepBbIN TabnnyHbIN Npoueccop VisiCalc
Ona komnbroTepoB Tuna Apple ll.

1982 r — B Hallen cTpaHe bonbLioe
pacrnpocTpaHeHmne Noryvynnu TabnuyHble
npoueccopbl Lotus 1-2-3 dpupmel Lotus
Development n SuperCalc pupmbl Computer
Associates, pabotaBswme ¢ MS DOS B TeKCTOBOM

— pexume ana IBM PC.

OcobeHHOo nonynsapHbl cendvac Microsoft Excel
(BxoanT B naket Microsoft Office) u Calc (mogynb
anekTpoHHbIX Tabnuy OpenOffice.org).



JJIeKTPOHHBIE TA0JHMIBI - 3TO pPadOTaOIIAs B TUAJIOTOBOM
peKUME IIPUIIOKEHHUE XpaHsleecss 1 00padaThIBaroIice
JaHHBIC B IPSAMOYTOJbHBIX TaOmuiax. [lpenHasHaueHs! s

IHOAT'OTOBKHU, Oﬁp&ﬁOTKI/I U BU3YyaAJIM3allNHA TAOJINTIHBIX HAHHBIX

[Tyck =>nporpammbl —> Microsoft Office  — Excel

Microsoft Office Excel 2003
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Microsoft Office Excel 2003
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1. CTpoka BBOOA

2. CopTnpoBKa 35IEMEHTOB
3. Dnarpamma

4.

5. HayepTtaHue cMmBOmnos

6. CtatucTuyeckmne pyHKuUm



DJICKTPOHHBIC TAOJIMIIbI

/

Cton6ubl
(A,B,C)
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IIepecedeHne cTonOMOB 1 CTPOK
HA3bIBACTCS AYCHKOM.

Appec a4yenkun — A1
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Turnibl OaHHbIX:

1. YANCIJIO:

1o ymon4aHuro asieKmpPOHHbIe mabsiuybl UCnosibL3yrom
yucsioeol gpopmam

IJKCNMOHeHYyuasibHbIU ¢hopmam

HATIPUMEP H4UCJIO
2 000 000 000
B SKCIIOHEHUWAJIBHOM ®OPMATE
2,00E+09



EKCNOHEHLManbHbLIA (hopmar yuena

NMpaBuna 3anucwu:

1. Paspgenutenb uenon n gpobHom yactn — 3ansaTasi.

2. 3HaK «+» nepeg nonoXxuTtenbHbIMY YNCTaMU MOXHO
He nucaTb.

3. O4yeHb MmaneHbKoe U o4eHb DONbLLOE YUCIIO
3anncbiBaeTcsd B nokasaTtesfibHon popme
NN 3KCMOHEHLUManbHOW

mEp = m-10”

—— [lpumepnsi:
62.05 = 6.205-10" =6.205E+1
0.000005 = 5-10° = 5E-6
0.00025=0.25-10" =0.25E-3=2.5E-4 = 25E-5



[lepeBecTn 3annUcb Yncna c nnasaroLen TO4YKOU B
3anncb ¢ PUKCUPOBAHHOW TOYKOW

1,582E2 1,582:102 = 158,2
0,002437E+5 0,002437-10° = 243,7
724900E-3 724900-1073 = 724,9

[lepeBecTu 3annUcCb Yncna ¢ PUKCUPOBAHHOU TOYKOU
B 3aMNMCb C NraBaoLwen TOYKOU

0,00345=  3,45E-3
156,7 = 1,567E+2
87600000 = 8,76E7



Turnibl OaHHbIX:

2. TEKCT:

lNlocnedoeamesibHOCMb CUMB0J108, COCMOSIUW,UX
u3 6yke, uughp, npobesios.

C anocmpodgba ‘ ece20a Ha4UHaemMcsi mekKkcm

3. POPMYIJIbI:

HayuHaromcsi co 3Haka paseHcmea (=).

dopmynbl cooepxxam Yucsia, UMeHa si4eeK, 3HaKu
ornepauutl, Kpyasble CKO6KuU, umMeHa pyHKUUL.

Bcsi gpopmyna nuwemcsi 8 cmpoky



3HAKM onepanuun:

MpuopuTeT BbINONHEHUA onepauumn

+ (CNoXeHwue) 3
- (BblYMTaHME) 3
* (YMHOXeHue) 2
/| (heneHue) 2
N (BO3BeOEeHWNE B CTEMEHD) 1

3anuwuTte hopmynbl 4NN INEeKTPOHHON TabnMubl:

o 4zl = 5*(A2+C3)/(3*(2*B2-3*D3
3(2B2-3D3) ( (S ) )




Janmuiuure GopmyJasl A
3JICKTPOHHOM TAOJIMIIbI:

1. HaunHaeTcsa 3anncb Co 3Haka paBHO.

2. Bca dopmyna nmueTtcs B CTPOKY.

40(A2)° + 3 C3

6(B2)> —18D3F?2

= (40*A2/3+4/9*C3)/(6*B2"2-18*D3*F3)



Jana ¢popmyaa aasa T, HanuIuuTe
COOTBETCTBYIOILIEE MATEMATHYECKOE

BhIpa:KeHHE
=C5*B5/A5"2+B2/2

C5B5
(45)°

-(B2)’



JlomaniHee 3agaHue:

YutaTtb naparpad 18 (3HaTb OTBETHLI Ha
BOMPOCHI)

YutaTtb naparpad 19 (3HaTb OTBETHI Ha
Bonpockl 1-4, NMCbMEHHO BOMPOC D).



IlpoBepKka 3HAHUH
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2) Kakue Tpu Tuna gaHHbIX Bbl 3HaeTe?
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